
J E G Y Z İ K Ö N Y V 
 
Készült: Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 2010. április 21. napján megtartott 
soron kívüli ülésén 
 
Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Ördög Jakab polgármester, Aranyosi Imre, Dobóné Koncz Judit, Fekete Tamás, 
Holló József, Kampel Lászlóné, Kiss Lajos, Turcsányi Béláné képviselık, tanácskozási joggal 
meghívottak részérıl Tóth Imréné dr. jegyzı, Juhászné Sánta Zsuzsa pénzügyi csoportvezetı, 
Bay Judit ügyvezetı, Nem képviselı bizottsági tagok részérıl Nyeste Józsefné és Sárosi Tibor 
tagok. 
Távolmaradását elızetesen bejelentette Koncz József alpolgármester 
 

I. NAPIREND ELİTT 
 
Ördög Jakab polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes. Jegyzıkönyv vezetésével megbízza Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna 
elıadót. Jegyzıkönyv hitelesítésére felkéri Fekete Tamás és Holló József képviselıket. 
Javaslatot tesz a meghívóban szereplı napirendekre, melyet egy módosítással javasol 
elfogadni. Az ülés napirendjérıl a 3. napirendi pontot javasolja levenni, melynek elıkészítése 
május hónapban fog megtörténni és egy késıbbi idıpontban javasolja megtárgyalni. 
 
A képviselı-testület tagjai 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták 
az alábbi napirendet. 
 

N A P I R E N D 
 
Tárgy:           Elıterjesztı: 
1./ Javaslat közbeszerzés kiírására az általános iskola külsı szigetelésére   Ördög Jakab 
           polgármester 
 
2./ Javaslat ÖNHIKI támogatási igény benyújtására.    Ördög Jakab  
           polgármester 
 
3./ Indítványok, javaslatok 
 

II.  NAPIREND TÁRGYALÁSA 
 
1./ Tárgy: Javaslat közbeszerzés kiírására az általános iskola külsı szigetelésére 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
 
Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítésében elıadja, hogy a pályázaton megnyert 
összeg- 12.340 M Ft – a napokban az önkormányzat számlájára meg is érkezett.  Az iskola 
homlokzatának felújítására kerül a pénzösszeg felhasználásra. Az a javaslata, hogy ezzel 
párhuzamosan a hiányzó nyílászárók cseréje és a csatornarendszer kiépítése is történjen meg. 
 
 Megérkezett Dr. Béres Imre Sándor képviselı, ezzel 9 fıre nıtt a képviselık száma. 
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Aranyosi Imre képviselı érdeklıdik, hogy a munkálatokat ki végzi el és mikor kezdıdik. 
 
Ördög Jakab polgármester a kérdésre válaszolva elmondja, hogy elıször közbeszerzési 
eljárásra pályázatot ír ki az önkormányzat. A munkálatok végzése az iskolai  nyári szünet 
idıszakára van tervezve. A felújítást az a pályázó végzi majd, aki a pályázati kiírásnak 
megfelelıen a munkát elnyeri. 
 
Kiss Lajos képviselı, mint iskolaigazgató kéri az elıterjesztésben megfogalmazott magasabb 
összegő fedezet biztosítását a képviselı-testülettıl. Elıadja, hogy az iskola homlokzatának 
felújítási munkálata összefügg a csatornarendszer javításával. Meglátása szerint ezzel 
egyidıben célszerő lenne az elmaradt ablakcserét is elvégezni. 
 
Dr. Béres Imre Sándor képviselı érdeklıdik, hogy az óvoda akadálymentesítési pályázata 
milyen szinten tart és lesz-e lehetıség az egészségügyi intézmények akadálymentesítésére. 
 
Ördög Jakab polgármester tájékoztatja a jelenlévıket, hogy az óvoda pályázata nyert.  A többi 
intézmény akadálymentesítési pályázata folyamatban. van. 
 
Aranyosi Imre képviselı javaslata az, hogy a szentistváni vállalkozókat elınyben kellene 
részesíteni. 
 
Dobóné Koncz Judit képviselınek is az a véleménye, hogy a helybeli vállalkozók figyelmét 
fel kellene hívni erre a pályázati lehetıségre. 
 
Kampel Lászlóné képviselı kérdezi, hogy a pályázati kiírásban meg lehet-e fogalmazni 
garanciális igényeket. Példaként felhozza a Mővelıdi Ház felújítására fordított nagy összeget 
és a bejáratnál mégis megmaradt az „életveszélyes” küszöb. 
 
Fekete Tamás képviselı egyetért Dobóné Koncz Judit képviselı véleményével. 
 
Ördög Jakab polgármester válaszában elmondja, hogy nem lehet elınyhöz juttatni senkit. A 
pályázati csomaghoz bárki hozzáférhet és a beadott pályázatok kerülnek elbírálásra.  
 
Több kérdés, vélemény nem hangzott el. 
 
A képviselı-testület külön-külön 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
meghozta következı határozatait: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
25/2010 (IV.21.) számú határozata 
 
Tárgy: Fedezet biztosítása az általános iskola felújítási munkálataihoz. 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testülete az általános iskola felújítási munkálataihoz a 
költségvetési rendeletében jelölt összegen túl további 2.481 e Ft-ot biztosít az elıterjesztésben 
jelölt bádogozási munkák és ablakcsere megvalósítására. 
 
Felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidı: költségvetési rendelet soron következı módosítása 
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Felelıs: Ördög Jakab polgármester 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
26/2010.(IV.21.) számú határozata 
 
Tárgy:  Közbeszerzési eljárás megindítása az Általános iskola külsı hıszigetelési 
munkálatainak elvégzésére. 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testülete a közbeszerzési szabályzat alapján a tárgyban 
jelölt közbeszerzési eljárással kapcsolatban az alábbiak szerint rendelkezik: 
 
1./ A közbeszerzés tárgya, elnevezése: Általános iskola épületének utólagos homlokzati 
hıszigetelése. 
2./ A közbeszerzés becsült értéke: nettó 13.000.000,- Ft 
3./ A közbeszerzési eljárás típusa: Egyszerő, tárgyalás nélküli, nyílt eljárás a KBt. VI. fejezete 
szerint. 
4./ Bonyolítással megbízott szervezet: Az Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, a Sáth és 
Társa és Bt Mezıkövesd bevonásával a mőszaki ellenıri és mőszaki tervezıi ismereteket 
igénylı feladatok ellátására. 
5./ Bíráló bizottság tagjainak megbízza: a bonyolító képviselıjét, Koncz József 
alpolgármestert, Kiss Lajos iskolaigazgatót, Aranyosi Istvánné közbeszerzési referens 
képesítéssel rendelkezı köztisztviselıt. 
 
Felhatalmazza a bonyolítót az eljárás megindítására. 
 
Határidı: azonnal és értelemszerően 
Felelıs: a bonyolítással megbízott szervezet és Ördög Jakab polgármester 
 
2./ Tárgy:  Javaslat ÖNHIKI támogatás benyújtására. 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva) 
 
Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítésében elıadja, hogy még mindig nem lehet 
pontosan tudni, az önkormányzat be tudja-e nyújtani a támogatási igényét. A rövid határidıre 
tekintettel kezdeményezi a határozati javaslat elfogadását, hogy az rendelkezésre álljon. 
 
Kérdés, vélemény nem hangzott el. 
 
A képviselı-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta soron 
következı határozatát: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
27/2010. (IV.21.) számú határozata: 
 
Tárgy: az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı települési önkormányzatok 2010. évi 
támogatására vonatkozó igény benyújtásáról 

 
A) Szentistván nagyközség Képviselı-testülete a Magyar Köztársaság 2010. évi 

költségvetésérıl szóló 2009. évi CXXX törvény 45. § (1) bekezdése és 6. számú 
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melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6. számú melléklet) alapján támogatási igényt 
nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı települési 
önkormányzatok támogatására. 

 

B) Szentistván nagyközség  Képviselı-testülete az önhibájukon kívül hátrányos 
helyzetben lévı települési önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti 
törvény alapján a következı nyilatkozatot teszi: 

 

 I. a) Az önkormányzat lakosságszáma 2009. január 1-jén 1 000 fı, vagy a 
feletti. 

 II. a) Az önkormányzat a polgármesteri hivatalon  túl intézmény(eke)t tart 
fenn, társulásban Székhely önkormányzatként az alábbiak szerint. 

   Társulás keretében ellátott feladat(ok) megnevezése, felsorolása: 

- Óvodai nevelési feladatok ellátása. 

              Társulásban részt vevı települések: Szentistván, Négyes, 
Tiszavalk, Tiszabábolna, Tiszadorogma. 

- Alapfokú általános iskolai feladatok ellátása 1-8 évfolyamon. 

              Társulásban részt vevı települések: Szentistván, Borsodivánka, 
Négyes, Tiszavalk, Tiszabábolna, Tiszadorogma. 

- Szennyvízcsatornahálózat és tisztítómő üzemeltetése. 

               Társulásban részt vevı települések: Szentistván, 
Mezıkeresztes, Mezınyárád, Mezınagymihály. 

 III. 1) Az önkormányzat lakosságszáma 2009. január 1-jén 1 500 fı feletti. 

 IV.  Az önkormányzat 

  1. a 2009/2010. nevelési-, illetve tanévben 

   1.1. részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási 
feladatellátásában, és a többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím 
igénybevételéhez vállalt – 2009. évi költségvetési törvény 8. melléklet 
IV. pont Kiegészítı szabályok 2.1.-2.3. pontjában meghatározott – 
kapacitás-kihasználtsági feltételeknek  

   a) megfelel. 

    

  2. a 2010/2011. nevelési-, illetve tanévben  

   2.1. részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási 
feladatellátásában, és a többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím 
igénybevételéhez vállalt – a költségvetési törvény 8. melléklet III. pont 
Kiegészítı szabályok 2.1.-2.2. pontjában (a Kiegészítı szabályok 2.3. 
pontja figyelembevételével) meghatározott – kapacitás-kihasználtsági 
feltételeknek 

   a) megfelel. 
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 V. Az önkormányzat iparőzési adó és épitményadó helyi adó bevezetésérıl 
döntött, és költségvetésében ilyen bevételt tervez és a gazdálkodása során 
realizál. 

 

 VI. a) Az önkormányzat a 2009. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 
92/A. §-a alapján könyvvizsgálatra kötelezett. 

 
 
Határidı: 2010. április 26. 
Felelıs: Ördög Jakab polgármester 
 
3./ Tárgy:  Indítványok, javaslatok 
 
a./ Tárgy:  Javaslat az önkormányzat költségvetési rendeletének módosítására 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
 
Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a képviselı-testület 
korábbi döntéseinek megfelelıen javasolja a költségvetési rendelet módosítását. Az 
elıterjesztésben részletesen meg vannak fogalmazva a bevételt és kiadást érintı tényezık. Az 
a meglátása, hogy az elkövetkezendı idıszakban is megnyugtatóan lehet a feladatokat 
végrehajtani. Tájékoztatja a képviselıket, hogy az eddig beadott pályázatok nyerı helyzetben 
vannak. 
 
Dr. Béres Imre Sándor képviselı érdeklıdik, hogy a falumegújításra beadott pályázat 
elbírálása országosan megállt, vagy esetleg a megszorítási intézkedések részét képezi. 
 
Fekete Tamás képviselı kérdése, hogy a falumegújítási pályázatnak része volt-e a sportpálya 
felújítása. 
 
Ördög Jakab polgármester elmondja, lehet hogy a döntés megszületik, de sajnos nem lát 
esélyt arra hogy a kivitelezés ez évben megtörténjen. A sportpálya felújítása is része volt a 
pályázatnak, de véleménye szerint  a  füvesítése a költségvetésbıl még megoldható. 
 
Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el Ördög Jakab polgármester szavazást 
kezdeményezett. 
 
A képviselı-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta 
következı rendeletét: 
 

SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
6/2010.(IV.22.) számú rendelete 

 
2010. évi költségvetésrıl szóló 3/2010. (III.1) számú rendeletének módosítása 

 
(A rendelet szövege írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
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b./ Tárgy:  Javaslat játéktermem létesítésének és mőködésének egyes kérdéseirıl szóló 
rendelet megalkotására. 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítésében emlékezteti a jelenlévıket, hogy a korábbi 
testületi üléseken már foglalkoztak a szórakozóhelyeken kialakított játéktermek 
beszüntetésével. Ismét érkezett a jegyzıhöz egy kérelem. Felkéri Tóth Imréné dr. jegyzıt 
ismertesse az elıterjesztéssel kapcsolatos álláspontját. 
 
Tóth Imréné  dr. jegyzı tájékoztatja a képviselı-testület tagjait, hogy az APEH Központi 
Hivatala levélben megkereste és szakhatósági állásfoglalást kért vendéglátó egységben történı 
játékautomata elhelyezésérıl. A szakhatósági állásfoglalásban nyilatkozatot kell adni, hogy az 
önkormányzatnak van-e erre vonatkozóan rendelete. Az önkormányzati törvény 16.§-ban 
foglaltak szerint van lehetıség rendeletet alkotni. Javaslata, hogy gyermek és ifjúságvédelmi 
szempontok érvényesítése érdekében  az ún. „településközpont vegyes terület”-nek minısített 
településrészen tiltsák be az I. és II. típusú játéktermek létesítését. Sajnos a tilalom nem 
vonatkozik a már mőködı vendéglátóegységekre.  
 
Dr. Béres Imre Sándor képviselı egyetért az elıterjesztéssel. Véleménye, hogy vannak 
szenvedélybetegségek és a játék automatán való játék olyan viselkedészavar, amelynek 
köztársadalmi kihatása van. Mindennapok megélhetési problémáját okozza. Embereket, 
családokat tesz tönkre. 
 
Aranyosi Imre képviselı azt javasolja, hogy ne legyen behatárolva településrész, hanem a 
község egész területén legyen betiltva az I. és II. típusú játékterem létesítése. Az 
elkövetkezendı idıszakban senki ne kaphasson engedélyt. 
 
Ördög Jakab polgármester szünetet rendelt el. 
  
 Szünet után. 
 
Ördög Jakab polgármester felkéri Tóth Imréné dr. jegyzıt, hogy a településrendezési terv 
alapján, - ami felhatalmazást ad az intézkedésre – ismertesse a lehetıségeket. 
 
Tóth Imréné dr. jegyzı tájékoztatja a testület tagjait, hogy „a településközpont vegyes terület 
több önálló rendeltetési egységet magában foglaló lakó és olyan településszintő igazgatási, 
kereskedelmi, szolgáltató és vendéglátó, szálláshely szolgáltató, egyházi, oktatási, 
egészségügyi, szociális épületek valamint sportlétesítmények elhelyezésére szolgál, amelyek 
alapvetıen nincsenek zavaró hatással a lakókra.” Ennek alapján az ifjúságpolitikai érdekeket 
úgy kívánja az önkormányzat érvényesíteni, hogy kiiktatásra kerülnének a negatív, a 
településre károsan ható szolgáltatók. 
 
Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el Ördög Jakab polgármester a rendelet-tervezetet 
szavazásra bocsátotta. 
 
A képviselı-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta soron 
következı rendeletét: 
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SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
7/2010.(IV.22) számú rendelete 

 
Játékterem létesítésének és mőködésének egyes kérdéseirıl 

 
(A rendelet szövege írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
 
c./ Tárgy:  Tájékoztatás belterületi utak kátyúzásáról – szóbeli elıterjesztés 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítésében tájékoztatja a jelenlévıket, hogy a 
belterületi utak rossz állapota miatt megkezdıdött ezek kijavítása kátyúzással. Már a múlt 
héten a négyesi út javításával kezdıdött volna a munka, de a rossz idıjárás miatt eltolódott. 
 
 A tájékoztatást a képviselı-testület jóváhagyólag tudomásul vette. 
 
d./ Tárgy:  Tájékoztató óvoda területén lévı önkormányzati  lakás kérdésérıl – szóbeli 
elıterjesztés 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester emlékezteti a képviselı-testület tagjait, hogy többször felvetıdött 
már az óvodában lévı lakás kérdése. A bérlı részérıl igérvény van arra, hogy még ez évben, 
legkésıbb az önkormányzati választásig a lakáskérdést megoldja. 
 
 A tájékoztatást a képviselı-testület jóváhagyólag tudomásul vette. 
 
e./ Tárgy:  Állásfoglalás kérése a Széchenyi utca forgalmi rendjének szabályozására illetve 
megváltoztatására. – szóbeli elıterjesztés 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester szóbeli elıterjesztésében elıadja, hogy többek között a 
közmeghallgatáson is felvetıdött a Széchenyi utca forgalmi rendjének megváltoztatása. Nem 
látja értelmét a megállni tilos  közlekedési tábla alatt kiegészítı tábla elhelyezésének, amely 
idıkorlátot határoz meg, mert az áruszállítás miatt nem lehet azt szabályozni. Kéri  a 
képviselı-testület tagjainak állásfoglalását, hogy a Közútkezelı Kht az érintett szakemberek 
bevonásával – buszváró, cukrászda, Napközi ABC és a Posta területén – vizsgálja-e felül a 
forgalmi rendet. 
 
Kampel Lászlóné képviselı nagyon pesszimista az üggyel kapcsolatban. A hely ismeretére 
alapozva az a véleménye, hogy a szakemberek a megjelölt területre megállni tilos közlekedési 
tábla elhelyezést fogják javasolni és ez mind az ott lévı vállalkozóknak, mind a lakosoknak 
kedvezıtlen lenne. Azt látná jó megoldásnak, ha az üzletek elıtt az árkot befednék, ezzel 
lehetıséget biztosítanának mind az áruszállítóknak, mind a vásárlóknak a megállásra. 
 
Ördög Jakab polgármester elmondja, hogy a Közútkezelı Kht. az önkormányzat kérését fogja 
szakmailag megvizsgálni. Amennyiben a képviselı-testület úgy dönt, hogy nem megállni 
tilos, hanem várakozni tilos tábla elhelyezését kéri, akkor arról adnak szakvéleményt. Kampel 
Lászlóné javaslatára elmondja, hogy a Széchenyi utca a Magyar Állam tulajdona, kezelıje a 
Közútkezelı Kht. A Kht. engedélye nélkül az árkokat nem lehet befedni. 
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Tóth Imréné dr. jegyzı tájékoztatást ad arról, hogy az építési jogszabályok megváltoztak. Új 
üzlet már csak úgy kaphat építési és használatba vételi engedélyt, amennyiben a területén 
várakozóhelyet tud kialakítani több autó részére. Tudomása van arról, hogy a cukrászda és az 
ABC is így kapott engedélyt. Amennyiben az üzletek udvarán ténylegesen kialakításra 
kerülnének a várakozóhelyek, akkor a település központ már lényegesen mentesülne a 
feleslegesen  parkoló autóktól. 
 
Holló József képviselı elıadja, hogy megérkezett hozzá közmőegyeztetésre az útfelújítás 
terve. Abban szerepel a szikkasztó árkok tervezése és a közlekedési táblák helye is. 
Véleménye szerint az árkot az üzletek tulajdonosai befedhetik a saját felelısségükre, nem az 
önkormányzat hatásköre. 
 
Ördög Jakab polgármester szerint ezek részletkérdések. Arra kéri az állásfoglalást, hogy az 
önkormányzat foglalkozzon-e a Széchenyi út forgalmi rendjének szabályozásával. 
Megrendelje-e a Közútkezelı Kht. útvonalbejárását forgalomtechnikai szempontból vagy ne. 
 
Kiss Lajos képviselı azzal nem veszít az önkormányzat semmit, ha a szakemberektıl 
véleményt, javaslatot kér a megoldás érdekében. A korábbi idıszakra visszatekintve 
emlékezteti a képviselıket, hogy több jelzés érkezett a lakóktól annak a területnek 
balesetveszélyessége miatt, ezért került arra a helyre a megállni tilos tábla. 
 
Dobóné Koncz Judit képviselı egyetért  Kiss Lajos képviselıvel. Véleménye szerint is a 
szakemberek véleményét kell kérni és minden érintett bevonásával kell a problémát 
megoldani. 
 
Ördög Jakab polgármester szerint amennyiben a képviselı-testületnek az az álláspontja, hogy 
megkéri az  útvonalbejárást és ott olyan szakértıi vélemény alakul ki, hogy szükséges az 
autók parkolását megoldani, akkor javasolni fogja, hogy a Közútkezelı Kht. az árkok 
befedésével oldja meg a problémát. 
Emlékezteti a testület tagjait, hogy a közeljövıben a TIGÁZ a Széchenyi utat a leágazó 
gázvezetékek építése miatt fel fogja újítani, ezzel egy idıben ez is megoldható lenne. 
 
Mivel több kérés, vélemény nem hangzott el Ördög Jakab polgármester szavazást rendelt el. 
 
A képviselı-testület 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett meghozta soron következı 
határozatát: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
28/2010.(IV.21.) számú határozata 
 
Tárgy: Szentistván, Széchenyi utca forgalmi rendjének felülvizsgálata 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testülete felhatalmazza Polgármesterét, hogy a Magyar 
Közút nonprofit Zrt felé kezdeményezéssel éljen a Szentistván, Széchenyi u 1-21, és 2-40 
házszámok közötti útszakasz forgalmi rendjének felülvizsgálatára, figyelemmel arra, hogy a 
jelzett közút a Magyar Állam tulajdonát képezi. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Ördög  Jakab polgármester 
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f./ Tárgy:  Tájékoztató az óvoda akadálymentesítésével kapcsolatos pályázat állásáról - 
szóbeli elıterjesztés 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a közbeszerzési eljárás lezajlott. 
Két pályázó volt, nyertes az edelényi Tizedes Kft. A rendelkezésre álló összeg 14,2 M Ft. A 
kivitelezés a nyári szünidıben történik, július 20. és augusztus 25. közötti idıpontban. 
 
g./ Tárgy:  Tájékoztató közbeszerzés eljárás változásáról – szóbeli elıterjesztés 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester szóbeli elıterjesztésében elıadja, fontos változás  a közbeszerezési 
eljárás menetében, hogy már a nem engedélyköteles tevékenység esetében is , - tehát amihez 
nem szükséges építési engedély, de közbeszerzési eljárásban kell részt vennie - kiviteli tervet 
szükséges hozzá készítetni. 
 
h./ Tárgy:  Szenti Király Szövetség kérelme Szent István szobor készítéséhez 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester tájékoztatja a képviselı-testület tagjait, hogy a Szent Király 
Szövetség ez évben is kérelemmel fordult Szentistván nagyközség képviselı-testületéhez, 
melyben Sepsiszentkirály település részére kér 200.000,- Ft támogatást Szent István szobor 
elkészítéséhez. 
 
Turcsányi Béláné képviselı a nehéz anyagi körülményeket figyelembe véve 100.000,- Ft 
támogatást javasol. 
 
Dobóné Koncz Judit képviselı egyetért a kevesebb összegő támogatással. 
 
Aranyosi Imre képviselı támogatja az elıterjesztésben lévı 200.000,- Ft átadását. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezett Ördög Jakab polgármester szavazást 
kezdeményez. 
 
A képviselı-testület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 2 tartózkodás mellett meghozta 
soron következı határozatát: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
29/2010. (IV.21) számú határozata 
 
Tárgy: Szent István szobor készítésének támogatása. 
 
A képviselı-testület egyetért a Szentkirály Szövetség elképzelésével, ezért 200.000,- Ft 
támogatást biztosít annak érdekében, hogy Sepsiszentkirály településre kerüljön egy újabb 
Szent István szobor. 
 
A támogatást a költségvetésében biztosítja. 
 
Felkéri polgármesterét a szükséges intézkedés megtételére és felhatalmazza a megállapodás 
aláírására. 
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Határidı: azonnal 
Felelıs: Ördög Jakab polgármester 
 
i./ Tárgy: Zeneiskola támogatási kérelme – szóbeli elıterjesztés 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester elıadja, hogy a zeneiskola igazgatója kérelemmel fordult az 
önkormányzathoz, melyben a zeneiskola mőködésének fenntartására havi 10.340 Ft 
támogatást kér. Szentistvánról 27 gyermek vesz részt a képzéseken. Tájékoztatásként 
elmondja, hogy az elmúlt idıszakban nem került sor a zeneiskola pénzbeli támogatására.  
 
Kiss Lajos képviselı, mint iskolaigazgató elmondja, hogy a képzés sokszínő lett, mert van 
zongora, szolfézs, gitár, furulya oktatás is egy héten három alkalommal. Ez volt a szülıi 
igény. Eddig is volt támogatás, - még ha nem is pénzbeli - mert a rezsiköltség természetesen a 
helyi önkormányzatot terheli, hiszen kihelyezett tagozatok vannak és helyben történik az 
oktatás, nem Mezıkövesdre járnak a tanulók. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
A képviselı-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta soron következı 
határozatát: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
30/2010.(IV.21.) számú határozata 
 
Tárgy:  Zeneiskola támogatása 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testülete megtárgyalta a Zeneiskola kérelmét, és a 
kihelyezett tagozat mőködéséhez 124.000,- Ft-tal hozzájárul a 2010-es költségvetési évben. 
 
Felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidı: azonnal és értelemszerően 
Felelıs: Ördög Jakab polgármester 
 
j./ Tárgy:  Nagy Dezsıné Szentistván Petıfi u. 26. szám alatti lakos terület bérbevételi 
kérelme – szóbeli elıterjesztés 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester tájékoztatja a jelenlévıket, hogy Nagy Dezsıné terület bérbevételi 
kérelemmel fordult a képviselı-testülethez. Az ingatlana elıtti kb. 15-20m2 területet szeretné 
karbantartás fejében elkeríteni. Indoka, hogy a szomszéd család lovas kocsival ezt a részt 
tönkreteszi, a füvet kitapossa, a lerakott járdalapokat is összetörték. 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
A képviselı testület egyhangúlag 9 igen szavazattal meghozta soron következı határozatát: 
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Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
31/2010.(IV.21.) számú határozata 
 
Tárgy:  Nagy Dezsıné Szentistván, Petıfi u. 26. szám alatti lakos terület bérbevételi kérelme 
 
Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselı-testülete megtárgyalta Nagy Dezsıné 
Szentistván, Petıfi u. 26. szám alatti lakos kérelmét a lakóingatlana elıtti 15-20m2 
önkormányzati  terület ingyenes – karbantartás, mővelés fejében - történı használati jogra 
vonatkozóan. 
 
A képviselı-testület a kérelmet teljesíti és nevezett részére 2010. május 1. napjától 5 év 
idıtartamra – a mővelés, gondozás fejében, használati díj fizetési kötelezettség nélkül 
használatba adja. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedés megtételére, a használati jog ideiglenes átengedésére vonatkozó szerzıdés 
aláírására és a szerzıdésben foglaltak teljesítésére. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs. Ördög Jakab polgármester 
 
k./ Tárgy: Nagy Dezsıné Szentistván, Petıfi u. 26. szám alatti lakos kérelme 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester elıadja, hogy Nagy Dezsıné Szentistván Petıfi u. 26. szám alatti 
lakos kérelemmel fordult a képviselı-testülethez, melyben anyagi támogatást kér az 
ingatlanján történt tőzeset következtében megrongálódott kémény, mennyezet és falak 
felújításához.. Tájékoztatásul elmondja, hogy ún. gyorssegélyként már cementet, sódert és 
homokot biztosított az önkormányzat a javítási munkálatokhoz kb. 2 q mennyiségben, amit a 
jegyzıasszony figyelemmel kísért. Pénzbeli támogatást nem javasol. 
 
Dobóné Koncz Judit képviselı tudomása szerint a kisebbségi önkormányzatnak is van 
költségvetése és támogathatnák anyagilag  a családot. 
 
Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el Ördög Jakab polgármester szavazást 
kezdeményezett. 
 
A képviselı-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta 
következı határozatát: 
 
Szentistván nagyközség képviselı-testületének 
32/2010.(IV.21.) számú határozata 
 
Tárgy: Nagy Dezsıné Szentistván Petıfi u. 26. szám alatti lakos kérelmének elutasítása 
 
Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta Nagy Dezsıné 
Szentistván Petıfi u. 26. szám alatti lakos kérelmét. Egyetért a polgármester úr által tett 
intézkedéssel, a természetben nyújtott támogatással, amely a lakhatás feltételinek 
megteremtését szolgálta. Fentiekre tekintettel további pénzbeli támogatást nem tart 
indokoltnak. Felkéri polgármesterét, hogy tájékoztassa a kérelmezıt a döntésrıl.   
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Határidı: értelemszerően 
Felelıs: Ördög Jakab polgármester 
 
l./ Tárgy:  Halász Sándor Szentistván Vörösmarty u. 25/b. sz. alatti lakos kérelme az 
önkormányzat tulajdonában álló 721. hrsz. alatti ingatlan hasznosítására. 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva) 
 
Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítésként elmondja, tudomása van arról, hogy a 
kérelmezı már évek óta karbantartja az említett területet. Javasolja a képviselı-testületnek, 
hogy a területet 5 éves idıtartamra – mővelés, karbantartás fejében – adja használatba. 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
 
A képviselı-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta soron 
következı határozatát: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
33/2010. (IV.21) számú határozata 
 
Tárgy:  Halász Sándor Szentistván, Vörösmarty u. 25/b sz. alatti lakos kérelme az 
önkormányzat tulajdonában álló 721. hrsz. alatti ingatlan hasznosítására. 
 
Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta a Halász 
Sándor Szentistván Vörösmarty u. 25/B szám alatti lakos kérelmét az önkormányzat 
tulajdonában álló 721. hrsz. alatti 1220 m2 térmértékő ingatlan ingyenes – karbantartás, 
mővelés fejében – történı használati jogára vonatkozóan. 
 
A képviselı-testület a kérelmet teljesíti és nevezett részére 2010. május 1. napjától 5 év 
idıtartamra – a mővelés, gondozás fejében, mezıgazdasági hasznosítás céljából – használati 
díj fizetési kötelezettség nélkül használatba adja. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedés megtételére, a használati jog ideiglenes átengedésére vonatkozó szerzıdés 
aláírására és a szerzıdésben foglaltak teljesítésére. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Ördög Jakab polgármester 
 
m./ Tárgy:  Tájékoztató Szentistván nagyközség területén mőködı és megszüntetésre kerülı 
közkutakról – szóbeli elıterjesztés 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester emlékezteti a jelenlévıket, hogy korábbi testületi ülésen volt már 
szó a közkutak használatáról. Jelenleg a településen van több órával és óra nélkül mőködı 
közkút. Az órával mőködı kutakat, - Dobó és Felszabadulás út sarkán, Kossuth u. 12. számú 
ingatlan elıtt és az ún. Kisszövet kocsmánál – a Vízmővek lezárja. Vízvételezési lehetıség 
csak a Széchenyi u. 37. számú ingatlan elıtt lévı 1 kúton, az Ifjúsági Park területén lévı 1 
kúton és a Temetı területén lévı 2 kúton lehetséges a késıbbiekben. 
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Ördög Jakab polgármester szavazást kezdeményez. 
 
A képviselı-testület 9 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül meghozta 
következı határozatát: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
34/2010.(IV.21) számú határozata 
 
Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselı-testülete megtárgyalta a mérıórával és 
óra nélkül mőködı közkutak lakossági használatát. Elrendeli, hogy a Felszabadulás u. 46. sz. 
ingatlan elıtt, a Kossuth u. 12. sz. ingatlan elıtt valamint a Kossuth u. 20. sz. ingatlan elıtti 
„piactéren” lévı közkutakon lévı vízvételezési lehetıséget szüntessék meg. 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedés megtételére. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Ördög Jakab polgármester 
 
 
n./ Tárgy: Tájékoztató soron következı ülések rendjérıl 
Elıterjesztı: Ördög Jakab polgármester 
 
Ördög Jakab polgármester tájékoztatja a képviselıket, hogy 2010. május 3-án 16.00- kor az 
Oktatási Társulás tart együttes ülést. 2010. május 21-én 15.00 órai kezdettel a SZKULTINFO 
Kht alapítói ülése, ezt követıen a Képviselı-testület soron következı ülését tartja.  
2010. május 27-én Szennyvíz Társulás együttes ülése. 
 
 
 
 
Képviselıi hozzászólások 
 
Aranyosi Imre képviselı örömmel tájékoztatja a megjelenteket, hogy találkozott a Szent 
Korona Lovagrend nagymesterével és megállapodtak abban, hogy 2010. augusztus 22-én 
vasárnap a Szent Korona és a koronázási ékszerek másolatát községünkbe szállítják. Ennek 
anyagi költsége kb. 20.000,- Ft.  
 
Bay Judit SZKULTINFO Kht ügyvezetıje javasolja három napos programsorozat szervezését 
erre az idıszakra. 
 
Dobóné Koncz Judit képviselı tájékoztatást ad arról, hogy a Patika mellett lévı terület,- 
amely egyházi tulajdonban van - parkosításával és a parkoló építésével a plébános úr teljes 
mértékben egyetért. Javasolja a munka mielıbbi elvégzését.  
Elmondja, hogy több lakótárs jelezte, hogy a 13.00-ról megváltoztatott buszjárat, amely az új 
rend szerint 12.50-kor indult községünkbıl sajnos nem megfelelı.  
Elıadja, hogy a választás eredményérıl,- mivel a KTV-ben nem jelent meg tájékoztatás -  
megfogalmazott és magánszemélyként feladott egy  hirdetést a kábeltelevízióban. Véleménye 
szerint a Választási Iroda vezetıjének kellett volna ezt megtenni.  
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A hirdetést szerda délelıtt vitte a SZKULTINFO Kft-hez és figyelemmel kísérte, hogy több új 
hirdetés megjelent még szerdán este, de ez majd csak csütörtökön került a többi közé. 
Figyelmetlenségbıl a neve is el volt írva. Csütörtökön a Kft dolgozóival beszélgetést 
folytatott az ügyrıl. Pénteken ismét megnézte, hogy a névelírást korrigálták-e és nemhogy a 
név nem volt javítva, de a hirdetése ketté lett szakítva, így hibásan ment a televízióban még 
szombat délelıtt is. Javaslata, hogy helyezzék más alapokra a képújság szerkesztését. 
 
Juhászné Sánta Zsuzsa, mint a falu tv munkatársa arra kéri képviselı asszonyt,  hogy 
szándékosságot semmiképp ne feltételezzen az üggyel kapcsolatban. Elmondja, hogy a 
választás eredményérıl a hétfıi esti mősorban többször volt teljeskörő tájékoztatás. Abban 
biztos, hogy szerdán késı este az említett hirdetés beírásra került. Azért késı este, mert uj 
formában, internetes felületen kell az ÖNHIKI pályázatot kidolgozni, és míg a rendszer 
engedte, azzal foglalkozott. A betőhibáért elnézést kér képviselı asszonytól. Elıadja, hogy a 
SZKULTINFO Kht. ügyvezetıje a jelzések alapján a szükséges intézkedéseket megtette és ez 
a munkakör átadásra került más munkatársnak. Egyidejőleg intézkedett arról is, hogy  
mindennap lesz képújság írás. 
 
Ördög Jakab polgármester véleménye az, hogy eddig a képújság szerkesztése hétfın-szerdán-
pénteken történt, akkor a hirdetés díja és a megjelentetés másnaptól számítódott. A változás 
miatt az ügyvezetınek rendelkezni kell a továbbiakról. Az ügyfelet tájékoztatni kell arról, 
hogy mikor fog a hirdetése megjelenni. 
 
Tóth Imréné dr. jegyzı elıadja, hogy semmilyen jogszabály nem írja elı, hogy a Választási 
Iroda vezetıje a választás eredményérıl a helyi KTV-ben adjon tájékoztatást. A hirdetmény a 
hirdetıtáblán van elhelyezve és a jegyzıi irodában meg lehet tekinteni a szavazást követı 3 
napon át a szavazóköri jegyzıkönyveket. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el Ördög Jakab polgármester megköszönte a 
megjelenést és az ülés berekesztette. 
 

kmf. 
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